



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## Состоялась рабочая встреча председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина с Генеральным прокурором Азербайджанской Республики Закиром Гараловым



В рамках двустороннего сотрудничества между Следственным комитетом Российской Федерации и Генеральной прокуратурой Азербайджанской Республики Александр Бастрыкин посетил с рабочим визитом город Баку. На встрече с Генеральным прокурором Азербайджанской Республики Закиром Гараловым обсуждались перспективы межведомственного взаимодействия и возможность подписания Соглашения о сотрудничестве между Следственным комитетом России и Генеральной прокуратурой Азербайджана. Руководители ведомств отметили высокую значимость для обеих сторон расширения международных связей в правовой сфере. В настоящее время ведомства руководствуются в своей деятельности подписанной 28 августа 2010 года Программой о сотрудничестве, принятие которой положило начало процессу формирования договорной базы, регулирующей вопросы двустороннего взаимодействия при расследовании преступлений трансграничного характера.

18 Августа 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513334>